

## Behívólevél

Tisztelt Jelentkező!

A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Építészmérnöki Kar a 2020/21-es tanévben az *Építészmérnöki alap- és osztatlan mesterszak felvételi alkalmassági vizsgájának időpontját* 2021. június 1–4. között tartja meg. Az Építészmérnöki Kar vezetése úgy döntött, hogy a felvételi alkalmassági vizsga a rendkívüli járványügyi helyzetre való tekintettel online módon lesz megtartva. A vizsga letételének eredményessége érdekében kérjük, hogy az alábbi Tájékoztatónkat olvassa el figyelmesen, és az ott meghatározott tennivalóknak tegyen eleget mielőbb, de legkésőbb a megadott határidőig.

<b>A vizsganapok időpontjai:</b>	<b>2021. június 1-4. naponta 9.30-15.00-ig</b>
<b>A vizsga helyszíne:</b>	<b>a vizsgázó otthonában</b>
<b>A vizsga módja:</b>	<b>online, Moodle rendszerben</b>

A felvételi alkalmassági vizsgán való részvétel feltétele, hogy a vizsga időpontja előtt legkésőbb egy héttel a Felvételi alkalmassági vizsga eljárási díját a jelentkező átutalással az Egyetemnek a Magyar Államkincstárnál vezetett bankszámlájára átutalja.

Az eljárás díja: 4.000,- Ft, azaz négyezer forint

Az átutaláskor az alábbi információkat kell feltüntetni:

Név: Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem  
vagy BME

Számlaszám: 10032000-01425279-00000000

*Átutaláskor a közlemény rovatban az alábbiakat kérjük feltüntetni: „114, építész rajzi felvételi, <vizsgázó teljes neve>”*

*Felhívjuk a figyelmét, hogy amennyiben a közlemény rovatot nem megfelelően tölti ki és emiatt nem tudjuk beazonosítani a beérkező bevételt, az összeget visszafordítjuk a küldő fél bankszámlájára, így a jelentkezése érvénytelen lesz. A könnyebb beazonosítás érdekében kérjük, hogy a Moodle felületen a befizetés/átutalás dátumát és a befizetési bizonylat másolatát (vagy a befizetést igazoló képernyőképet) szíveskedjen feltölteni.*

*Az eljárási díj befizetéséről az Egyetem számlát állít ki a vizsgázó nevére és a [www.felvi.hu](http://www.felvi.hu) oldalon megadott címére. A számlát kiállítás után postai úton küldjük meg.*

A vizsgán való részvétel feltétele az eljárási díj határidőre történő befizetése.

Budapest, 2021. május 3.

Építészmérnöki Kar  
Dékáni Hivatal

## Tájékoztató

az  
online felvételi alkalmassági vizsgáról

### 1. Az Építészmérnöki Kar a Felvételi alkalmassági vizsgát az Egyetemen a távoktatásra bevezett Moodle rendszer segítségével bonyolítja le

Ahhoz, hogy Ön ebbe a rendszerbe – vendéghallgatóként – beléphessen és a vizsgáját eredményesen ott megtegye, első lépésként bejelentkeznie, regisztrálnia kell.

*A bejelentkezéshez a meghívást, illetve a hozzá szükséges tudnivalókat 2021. május 5-én küldjük meg egy rendszerüzenetben.*

Kérjük, hogy majd az útmutató segítségével lépjen be. Ön arra az időpontra fog tudni bejelentkezni, amely a Behívólevélben is szerepel.

*A bejelentkezés határideje: 2021. május 10. hétfő 23.59 óra*

Amennyiben a regisztrációval gondja adódik, akkor kérjük, hogy a probléma pontos leírásával az alábbi e-mail címen ezt jelezze:

*felveteli2021@rajzi.bme.hu*

A válaszunkat írásban, e-mail útján küldjük meg Önnek.

A sikeres regisztráció az Ön érdeke, mivel egyrészt a jelen Tájékoztatóban ismertetett információkon felül további, a felvételi alkalmassági vizsga Moodle rendszerben történő sikeres teljesítéséhez szükséges további részletes tudnivalókat már csak ott tesszük közzé, másrészt maga a vizsga letétele csak regisztrált jelentkezők számára lehetséges.

Amennyiben a megadott határidőig nem regisztrál, abban az esetben a továbbiakban az Ön felelősségévé válik a bejelentkezés sikeressége és a vizsga teljesíthetősége.

### 2. A Felvételi alkalmassági vizsga feladatai és elkészítésük módja

A Felvételi alkalmassági vizsga két feladatból áll. Az első feladat – térrekonstrukció – esetében egy egyszerűbb tér vetületi rajzai alapján egy belső kép vonalas perspektíváját kell elkészíteni. A feladatra tisztán rendelkezésre álló idő 60 perc. A második feladat – tónusos ábrázolás – esetében, a különleges helyzetre tekintettel, egy digitális felületen kiadott feladatlapon vetületeivel, horizonttal, választható nézőpontokkal, valamint megadott fényiránnyal megadott, egyszerű geometrikus testekből (hasáb, kocka, henger, prizma) összeállított kompozíció ábrázolása kétirányponos perspektívában. A tónusos rajzon a megvilágított és önárnyékos felületeket kell részletgazdagon bemutatni olyan tónusos háttérrel, amely a kompozíció plasztikáját, térbeliségét erősíti. A feladatra tisztán rendelkezésre álló idő 180 perc.

A Felvételi alkalmassági vizsga minden napján az egyes feladattípusokban más-más feladat kerül kiadásra.

### 3. A Felvételi alkalmassági vizsga teljesítésének szakaszai

A Felvételi alkalmassági vizsga teljesítése a vizsganapon feladatonként két szakaszból fog állni. Az első szakasz, az adott feladat Moodle rendszerben történő megnyitása után egy szabadkézi rajz elkészítése. A rajzot A/3-as méretű rajzlapon grafit ceruzával kell megrajzolni. A rajzoláshoz szüksége lesz rajztáblára, rajzlapra, grafitceruzára (B, 2B), radírra, illetve a rajzlap rögzítésére szolgáló eszközre (pl.: rajzszeg, ragasztószalag stb.). A rajzok elkészítéséhez vonalzó, körző, vagy egyéb szerkesztő segédeszköz nem használható.

A második szakasz az elkészített rajz digitalizálása és a Moodle rendszerbe való feltöltése. Az elkészített rajzot a jelentkezőnek a rendelkezésére álló digitális képrögzítésre alkalmas eszközzel (pl.: okostelefon, digitális fényképezőgép, szkener stb.) le kell fotóznia. Több felvételt is lehet készíteni, de csak egy képet lehet a rendszerbe feltölteni. A kiválasztott képet a számítógépén át kell nevezni, majd az átnevezett képet a Moodle rendszerbe fel kell tölteni. A képek átnevezése nem kíván semmilyen képmódosító programot, az alapvető képnézegető programok (mac os megtekintő/windows képnézegető) segítségével végrehajtható. A digitalizált képeket digitálisan manipulálni, grafikai vagy egyéb programokkal módosítani tilos. Ezen eljárások alkalmazása a jelentkező vizsgából történő kizárással járnak.

#### **4. A Felvételi alkalmassági vizsga teljesítéséhez szükséges további részletes információk**

A Felvételi alkalmassági vizsga sikeres teljesítéséhez a későbbiekben a Kar a Moodle rendszeren keresztül további részletes információkat fog biztosítani:

- a) A rendszernek a jelentkezőt érintő használatáról,
- b) a digitalizálást – fotózást érintő technikai kérdésekről,
- c) az elkészült képfájl-ok kezeléséről.

A tudnivalók közzététele a Moodle rendszerben 2021. május 14-én 23.59-ig fog megtörténni.

#### **5. A Felvételi alkalmassági vizsga személyes elkészítésének garanciája**

A Felvételi alkalmassági vizsga személyes elkészítésének a Jelentkező részéről történő jogi garanciája az online teljesítés esetében egy Nyilatkozat formájában jön létre, amelynek tudomásulvétele és elfogadása a vizsgán való részvétellel automatikussá válik. A Jelentkező az alábbi Nyilatkozatot teszi:

##### *Nyilatkozat*

*A Jelentkező büntetőjogi felelőssége tudatában kijelenti, hogy a felvételi alkalmassági vizsga teljesítését személyesen, más személy segítségével és nem engedélyezett eszközök használata nélkül végzi el. A Jelentkező tudomásul veszi és elismeri, hogy e Nyilatkozat a Felvételi alkalmassági vizsga napján történő részvételével automatikusan érvénybe lép. Amennyiben jogsértésre a felvételi eljárás során vagy a képzésre történő felvétel esetén, a későbbiekben fény derül, az intézmény a megfelelő hatósághoz feljelentéssel fordul.*

#### **6. A Felvételi alkalmassági vizsga rajzainak megőrzése**

Az ellenőrizhetőség érdekében a Jelentkező köteles megőrizni a felvételi alkalmassági vizsga során készített eredeti rajzait, mert azt a Rajzi és Formaismereti Tanszék a beiratkozás után az első félév folyamán – ha azt a Hallgató órai munkája alapján úgy ítéli meg – bekérheti.

#### **7. A Felvételi alkalmassági vizsga időpontjának megváltoztatása**

A Felvételi alkalmassági vizsga megküldött időpontjának megváltoztatását a Jelentkező a Dékáni Hivatalnak e-mail-ben írt kérelemben kezdeményezheti.

A Jelentkező a felvételi vizsga megkezdése előtt legkésőbb – az online rendszerbe való bevezetés időigényére való tekintettel – **kettő munkanappal** kérheti vizsgájának más időpontra történő áthelyezését. A kérelemről a Dékáni Hivatal dönt.

A vizsgaidőpont áthelyezése a Jelentkezőnek fel nem róható ok vagy körülmény miatt kérelmezhető.

## 8. A Felvételi alkalmassági vizsga eredményével kapcsolatos információk

A Felvételi alkalmassági vizsga eredményét egy Értékelő Bizottság értékeli. Az értékelés anonim, titkos módon történik. A Felvételi alkalmassági vizsga eredményét a Bizottság konszenzusos döntéssel hozza meg az egyes feladatrészekre adott pontozással. Az 1. feladat – térrekonstrukció – pontszámai: 0-5-ig, a 2. feladat pontszámai 0-15-ig (egész pontszámok adásával) terjedhetnek. Megfelelt minősítést kaphat annak a jelentkezőnek a munkája, akinek mindkét feladata esetében a kapott pontszám eléri az 50%-ot (az 1. feladat esetében min. 3 pont, a 2. feladat esetében min. 8 pont). Az eredmény azonban csak a „MEGFELELT” vagy „NEM MEGFELELT” lehet.

A Felvételi alkalmassági vizsga eredményét a Dékáni Hivatal a Kar honlapján, valamint a „Gólya” rendszeren belül legkésőbb 2021. június 16-án szerdán, illetve az Oktatási Hivatal által előírt időpontig közzéteszi. A közzététel során a jelentkezők azonosítása a felvételi azonosítószámukkal (12 jegyű, az Oktatási Hivatal által adott szám) történik.

## 9. A kijavított és értékelt dolgozatokba való betekintés

A betekintés online eljárásban történik. Tekintettel arra, hogy az elkészített eredeti munka a Jelentkező birtokában van, ezért a betekintés formailag csak egy írásbeli kérésre, kérdésre adott válasz lehet. A betekintésre, azaz a benyújtott feladatokhoz tartozóan kérdések feltételére két napot biztosítunk. Ez alatt a két nap alatt összegyűlt kérdéseket a Bizottság további két napon belül a Jelentkezőnek írásban fogja megválaszolni. A betekintés a Moodle rendszeren belül fog megtörténni. Felhívjuk a Jelentkező figyelmét, hogy az értékelésre észrevételt tehet, azonban az eredmény ellen fellebbezni nem tud.

A betekintés időpontjai: *2021. június 22. kedd és 23. szerda, 10-15 óráig*  
*Jelentkezői megkeresések,*

*2021. június 25. péntek 15 óráig*  
*Bizottsági válaszok.*

## 10. A vizsga értékelésével szembeni felszólalások és kifogások kezelésének rendje

A Jelentkező a felvételi eljárás során a Kar döntésével szemben felülvizsgálati kérelemmel, illetve jogorvoslattal élhet a következők szerint:

- a) a Jelentkező felülvizsgálati kérelmet nyújthat be a felvételi eljárás során tett felvételi vizsga, illetve alkalmassági vizsga javításával, értékelésével szemben, amennyiben az nem a Kar által elfogadott követelményekre épült, illetve a döntés ellentétes az Egyetem és a Kar szabályzataiban foglaltakkal, vagy megszüntették a vizsga megszervezésére vonatkozó rendelkezéseket;
- b) a Jelentkező jogorvoslati kérelmet nyújthat be, ha meglátása szerint a felvételi eljárás intézményi szakaszában jogait megsértették, jogainak gyakorlását korlátozták vagy a felvételi eljárásra vonatkozó szabályokat megsértették.

### Tisztelt Jelentkező!

Felkészüléséhez és vizsgájához kiartást és jó egészséget kívánunk.

Budapest, 2021. május 3.

Építészmérnöki Kar  
Dékáni Hivatal